

ПРИВЕТ ОТ КАЗАХСКОГО НАРОДА

Казахский народ много слышал о мужественном эстонском народе, о его вековой борьбе против своих угнетателей. Только советская власть дала эстонскому народу свободу и счастье, и мы являемся свидетелями, как расцвела Эстония в советские годы.

Мне довелось участвовать в праздновании десятилетия Советской Эстонии, и я видел, что под руководством великой партии Ленина—Сталина, под водительством лучшего друга эстонского народа товарища Сталина, Эстония достигла огромных успехов в хозяйстве и культуре.

Столица Эстонии—Таллин был варварски разрушен гитлеровскими оккупантами. Но за самое короткое время эстонский народ не только залечил раны войны, но сделал свою столицу во сто крат более красивой и благоустроенной.

Только в братской семье народов Советского Союза, только при помощи других союзных республик, и в первую очередь могучей Российской Федерации, Эстонская Советская Социалистическая Республика могла выйти в ряды передовых республик.

Я рад передать братскому эстонскому народу горячий привет от казахского народа. Пусть вечно живет дружба народов могучего Советского Союза.

Шакен АЙМАНОВ,

народный артист Казахской ССР, главный режиссер Казахского Академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы.

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

г. Таллин

6 АВГУСТА 1950